



Случившееся в Париже – это результат сегодняшнего мирового политического беспорядка и хаоса. Америка, Англия, Франция инициировали несколько войн за последние десятилетия, войн, которые привели к сотням тысяч жертв мирного населения и миллионам беженцев.

Все страны, где был свергнут местный правящий режим, являлись мусульманскими и только на 10–20% – христианскими. Все они – крупные поставщики нефти на мировой рынок. Десятки миллионов людей остались без крова и средств к существованию. А если брать Афганистан, то целое поколение выросло в состоянии войны.

На сегодняшний день мировые державы, претендующие на господство и контроль над нефтяными (и не только) ресурсами, используют разные террористические группировки в своих интересах, но впоследствии те выходят из-под их контроля. Все это – серьезный хаос, при котором даже современное технологическое оборудование не в состоянии помочь в наведении порядка. Россия является одним из самых крупных государств мира и находится в ситуации серьезного противостояния с державами, не желающими вхождения России в тройку или пятерку ведущих стран. А потому под самыми разными предложениями и через разных подставных лиц – будь то мусульманского или христианского происхождения – ими могут быть инициированы террористические акты на территории нашей страны. Нужно становиться еще более сильной державой, в которой каждый гражданин, в том числе и временно проживающий, понимает, что мы живем в непростые времена, когда вопросы безопасности требуют участия каждого.

В исламской цивилизации и культуре никогда не было таких понятий, как терроризм, убийство мирного населения, самоподрыв. С точки зрения мусульманских канонов все это – очевидное преступление, караемое смертной казнью.

Шамиль Аляутдинов